

工人:雪水太深施工太危险 经理:要发扬不怕死的精神

南京四建一工地强迫工人施工,声称不干不给钱出事不负责

昨天早晨5点半,南京四建承建的薛家巷地块项目桩基工程工地被一尺厚的大雪覆盖。一群工人准备上工时,发现几米深的基坑里积满了冰水,没过高筒雨靴。

“这样子没法施工。”工人们说。但项目部经理却强迫他们施工,并称不干活拿不到钱,如果出了工伤工人自己负责。

整个工地被厚厚的积雪覆盖,工人施工困难



工人差点摔进雪水坑

昨天上午,记者来到薛家巷地块项目工地。这处工地上正在进行桩基工程施工,整个工地在2米多深的地下。工地除了被厚厚的积雪覆盖外,到处积存雪水,水面上结着一层薄冰。一工人说,施工必须要下到基坑,可雪水实在太深了,根本没法呆人。

“昨天下大雪,我们没干活,但今天早上5点半我们就上工了。”负责施工的于先生说,整个工程已经完成了90%,只差东南角一小块了。可当他们穿着高筒雨靴下到水里后,水竟没过了雨靴,只好爬了上来。

当着记者的面,一名穿着高筒雨靴的工人下到工地上,他走在雪上,脚下不

停地打滑,几次差点摔进水坑。“空手都走不稳,施工时再扛着钢筋和木板,万一出事怎么办?”于先生气愤地说。

工人怕施工时出事

“如果是积雪,我们都无所谓。”据介绍,除了积水过深外,安全问题也让工人们忧心。桩基工程安扎了很多钢筋,但由于积水,根本看不到钢筋的具体位置。工人们担心,万一被扎伤怎么办?

据了解,项目部安排了两台水泵抽水,但其中一台已经被冻住,只剩下一台水泵在抽水。“得抽一两天才能抽完。”于先生说,春节前没多少时间施工了。

于先生带着工人找到项目部经理袁某,提出暂停施工,但遭到拒绝。于先生

又提到安全问题,但袁某称无法为工人的安全负责,坚持让工人继续施工,并称不干活就拿不到钱。“我们30多个工人,一共有50多万元工钱啊。”于先生说。

项目部:要不怕苦不怕死

“建设单位催四建,四建催我们,我们也没办法。”在项目部办公室,经理袁某称,按照跟于先生签订的协议,工程已经延期了。“但工程一开工就雨雪不断,现在又遇上50年不遇的大雪。”于先生争辩说,遇到天灾,他也是有心无力。

袁某表示,前一天,建设单位、四建和施工方等已经开会协商过工期延迟问题,“会上不是说了吗?要发扬‘一不怕苦,二不怕死’的精神。”一名工人上

前问道,“你自己看看,这样的条件我们怎么干活?”袁某说,“工地上干活,条件哪有那么好的?”

记者问袁某,是否对工人说过“不干活就拿不到钱”。袁某表示,“那当然了,工程不完工,工程款当然拿不到,这是协议上写好的。”于先生问,“协议上写施工一个月后付60%工程款,你们付了吗?”袁某没有回答。

记者又问,“这种条件下强行施工,如果发生工伤事故怎么办?”袁某表示,“这个我们没法负责,只能工人自己小心了。”

直到昨天中午记者离去时,项目部仍坚持要工人继续施工,工人们则断然拒绝,双方仍在僵持中。

快报记者 常毅文/摄

厂房倒塌后 工人上班抖呵呵

快报讯(记者 孙玉春)

“雪下了四五天,厂房都压塌了,我们还被要求上班,真担心现在的车间也会突然倒塌!”昨天上午,位于中和桥59号的南京金源照明总公司工人向快报反映,称公司一幢厂房已被积雪压垮,而厂方却要求他们在另一“相同结构”的厂房内施工,如此要钱不要命的做法引起工人们的不满。

据工人们介绍,昨天上午,他们接到通知,要求到厂里扫雪,可到了厂以后,却被告知直接去车床加工车间上班。领导的解释是,外面订货催得紧,必须加紧生产。

工人说,车床加工车间是用钢架支起来的顶棚,顶棚面积很大而且很高,上面积了厚厚的雪,“万一房子塌下来,几十名工人就危险了。”据了解,26日夜里,该厂一幢厂房被积雪压垮,“那幢厂房与我们这幢紧挨着,一半塌了,钢架都弯了,看得人心惊胆战。”事发后,原来的人口被封闭,工人上班都从窗户爬进

车间的。

昨天中午,记者来到金源照明总公司看到,该厂大约四五万平方米的厂房已经倒塌,彩钢瓦倾覆在地,钢架弯曲,还有些机器设备压在下面,而另一个更大的车间顶棚已经明显下沉。

记者来到该厂办公楼,一名男子对此事不以为然,他称,倒塌的厂房都是才建不久,“可能是钢架还没做好吧。”

随即记者找到该厂办公室的陈主任,陈主任表示车床加工车间是牢固的,不会倒塌,所以才没有停产。他称,以前的老厂房都没有倒,就是后来新建的房子倒了,“发生这样的事不止我们一家,周围厂建的这种厂房很多都倒了。”

工人们则表示,该厂新建的厂房面积很大,都是最近突击搞起来的。昨天下午,记者联系了秦淮区安监局,一位女工作人员听说此事后表示没有接到汇报,随即派人到该厂调查。安监局表示,如果查实该厂有强制职工在危房中工作的情况,将会依法处理。



26日夜里倒塌的厂房 快报记者 孙玉春 摄

售票点标牌 砸伤买票女

快报讯(见习记者 马晶晶)售票点门面房标牌承不住雪的重压,突然掉落,砸中了一名排队买票的妇女。“要不是先离开,受伤的就是我了。”目击者马先生说。

昨天上午10点,玄武区少年宫旁的售票点前有十几个市民正在排队买票,突然“嘭”的一声巨响,门面房的标牌掉落在地,一名中年女子来不及避让,被砸伤了左腿。事发后,她被搀扶到售票点里。“疼死了,不能走啊。”女子要求工作人员将她送到医院检查,而工作人员以“领导不在”为由拒绝。

过了一会,来了两名男子,像是中年女子的家人,“救人要紧,领导在不在有什么关系!”两名男子与售票点工作人员发生了争执。

掉下来的牌子长约五米,高一米多,隔壁烟酒店的标牌也受其影响损坏了一部分。市民马先生看着掉在地上的牌子,心惊胆战,“我刚刚就站在这里,临时离开取钱去了,不然就砸到我了!”

随后,110民警和售票点负责人赶到,将伤者送到医院。(马先生报料奖60元)

蛋壳卡气管 女童险丧命

快报讯(通讯员 杜恩 记者 张星)一名两岁的女童在吃水煮蛋时,一片鸡蛋壳吸入气管,险些丢掉性命。经过东南大学附属中大医院的专家积极抢救,患儿才转危为安。

该院儿科副主任医师郑意楠介绍,这名两岁女童家住溧水,一周前的早上女童在家吃鸡蛋,家人剥鸡蛋壳

时,因为有电话,临时走开,等到家人返回时,发现孩子有些呛咳,再一看,未剥完的鸡蛋壳已经被孩子吃掉了。家长连忙将孩子送当地医院检查,未发现异常。但持续3天,患儿出现轻微的呛咳和不适,做雾化吸入时突然呼吸急促,脸色青紫,突然憋过气去,出现昏迷。当地医院紧

急救,但患儿的心跳减弱,呼吸衰竭,后转到中大医院儿科救治,经过气管插管、心肺复苏、呼吸机支持,以及对各脏器的保护,才解除危险。医生检查发现患儿左支气管有异物,后经手术将异物取出,而险些要了孩子性命的异物就是一个约1厘米×0.5厘米的碎鸡蛋壳。

自称通缉犯 抢劫卖淫女

快报讯(通讯员 李国田 小包 记者 吴杰)两名连云港男子看到网上的招嫖广告后,准备了手铐、胶带等作案工具,驾车来到南京,先嫖娼然后自称通缉犯抢劫卖淫女。近日,两人因涉嫌抢劫罪,被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

宋文明和洪大海都是连云港人,经常聚在一起上网。他们发现南京有卖淫女经常在网招嫖,认为卖淫女有钱,被抢了也不敢报警,于是动起了歪脑筋。

然后,两人做了分工,洪大海比较精明,由他网上寻找卖淫女并踩好点。宋文

明力气大,由他控制卖淫女,再打电话通知洪大海,两人一起实施抢劫。

去年12月13日,两人带着手铐、胶带等作案工具在连云港租了一辆轿车开到南京。17日晚上,洪大海在网上找到了一名叫丽丽的卖淫女,双方谈好过夜700元。

当晚9点,洪大海先踩好点,随后,宋文明来到了某大厦高层公寓。进了房间后,宋文明交了700元钱,点了支烟,随后就熄灯睡觉了。丽丽感到很奇怪,嫖客给了钱,却没有发生性关系,这还是第一次遇到。其实,宋文明比较紧张,只想第二天怎么抢劫。

第二天醒来,宋文明突然变了脸色,一手掐住丽丽的脖子,另一只手掏出水果刀,凶狠地说:“对不起,我是一个通缉犯,我不要命只要财。”接着,宋文明掏出铐铐将丽丽铐上,并用胶带将丽丽的嘴封上。

随后宋文明打电话叫来洪大海,两人抢走1700元现金和价值700元的手机。

18日晚,两人用相同手段控制住了卖淫女小婕,逼她说出银行卡的密码,由洪大海从卡里取出了35000元现金。去年12月21日和今年1月4日,两人先后落网。(文中当事人为化名)

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择,绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖,能提高机体非特异性的细胞免疫功能,促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能,使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

抑制肿瘤 绿A中的辅酶Q10和藻多糖还能增强巨噬细胞的吞噬能力,抑制肿瘤细胞的繁殖。

此外绿A还有以下特点:

- 1、生长环境** 绿A螺旋藻来自云南程海湖。
- 2、生产规模** 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产量的50%。
- 3、价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。
- 4、内在品质** 绿A同时拥有GMP认证、绿色食品认证,并获卫生部保健食品五大功能批准证书。

绿A咨询电话:84404022 81622958